

2022年7月27日
星期三责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

新华保险菏泽中支客户服务节开幕

本报讯(通讯员 邵丹) 7月23日上午,“健康中国梦 新华伴你行”新华保险菏泽中支第二十二届客户服务节开幕式在菏泽新天地公园举行。菏泽市保险行业协会副秘书长袁庆华、新华保险菏泽中支总经理助理黄云周、新华保险菏泽中支牡丹公司经理黄大鹏、新华保险菏泽中支客服中心经理王频、媒体代表及现场400余名观众,共同见证了新华保险菏泽中支第二十二届客户服务节正式开幕的欢乐时刻。

开幕式上,菏泽市保险行业协会副秘书长袁庆华对新华保险菏泽中支多年来的发展成绩表示肯定,勉励新华保险菏泽中支珍惜荣誉、再接再厉,继续发挥模范带头作用,以“客户服务节”为契机,开拓进取,真抓实

干,以昂扬向上的工作热情、与时俱进的精神状态,将优质服务播撒到中原大地,全面开启新华保险菏泽中支高质量发展之路。

新华保险菏泽中支总经理助理黄云周致欢迎辞,对关心及帮助菏泽中支长期发展的各级领导和客户表示真诚感谢和欢迎。黄云周在开幕致辞中表示,新华保险菏泽中支将通过更优质的特色服务,为广大客户提供更好的服务体验。

菏泽市保险行业协会副秘书长袁庆华、新华保险菏泽中支总经理助理黄云周、媒体代表分别为园林工人、环卫工人、抗疫志愿者发放爱心生活用品,感谢他们奋战在一线,用忙碌的脚步守护美好家园。

本次客服节围绕“健康中国梦 新华伴你行”主题,开展“健康、文化、服务”三大主线系

列活动。通过组织丰富多彩的健康服务活动,陪伴客户健康同行,为客户的健康生活保驾护航。为深入推动健康运动的广泛开展,现场带领400余名观众环绕新天地公园开展以“大手牵小手 健康一起走”为主题的健步走活动。

2022年,新华保险菏泽中支秉持“请进来+走出去”双结合的活动方式,紧跟监管引导健康服务支撑保险业高质量发展的要求,积极响应国家“健康中国”战略。结合广大客户需求,积极邀请客户参与收听行业知名专家开展的“话说健康”专家讲堂,普及健康知识和生活常识;面向社会公众开展“金融知识进万家”集中式消费者权益保护教育宣传,让金融知识走进千家万户;同时开展“真信息保权益”

客户信息安全守护行动,严格落实个人信息保护机制;帮助客户完善信息,整理保单,有效保障客户权益。

此外,关爱老年人智慧服务活动、关爱环卫工人社会公益活动也在如火如荼开展中。通过客服节系列健康活动的开展,把新华保险的关爱送进千家万户,助力客户经营,让客户乐享美好、智能健康生活。

新华保险菏泽中支第二十二届客服节将聚焦健康,将健康主题逐渐打造成客服节系列活动中的子品牌。进入新时代,新华保险菏泽中支将服务实体经济、服务国家战略、服务人民群众作为践行社会责任的起点、重点和原点,持续提升金融服务的广度、深度和力度,进一步实现自身发展与责任实践的良性循环。

**太平人寿:
推出新增额终身寿险“岁有余庆”**

本报讯(通讯员 赵倩) 太平人寿近日推出一款主打家庭保障的增额终身寿险“太平岁有余庆终身寿险”(以下简称“岁有余庆”)。该产品也是太平人寿以客户需求为导向,提升产品供给能力,将产品保障对象从个人升级至家庭的一次重要举措。

据了解,“岁有余庆”不仅具有有效保额3.5%复利递增、保障价值终身增长等优势,还首次推出“双被保险人”的创新设计,进一步放大时间价值,延长家庭保障利益。

“双被保险人”是指一份保单允许同时有两个被保险人,比如夫妻双方、或父母与子女可以同时作为一份保单的被保险人,对于家庭投保而言,更加方便操作。客户投保“岁有余庆”,如果选择保单同时拥有两个被保险人,当两名被保险人均不幸身故或全残时,合同才终止,相对而言,保单的有效保额、现金价值及身价保障增长周期进一步延长。举例来说,假设父母之一和孩子同为被保险人,当父母之一不幸先身故或全残时,保单不会终止,孩子将继续享有保障,时间越长,保单的有效保额、现金价值及身价保障就越高,可以说是父母给孩子的一份“会长大的保单”。

值得一提的是,对于选择双被保险人的客户来说,还可获享豁免保费的责任。即在交费期内,若两名被保险人中一人先身故或全残,而且身故或全残时该被保险人已满18周岁,即可豁免保单余下未交保险费(不包括被保险人身故或全残前所欠交保险费及利息)。被豁免的保险费视为按期支付,另外一个被保险人将继续享有保障。

同时,“岁有余庆”继续支持月交保险费,每月最低仅需几百元。这种交费方式不仅符合消费习惯,还大大缓解了客户现金流压力,帮助更多家庭轻松实现“聚沙成塔”。

除此之外,“岁有余庆”在人身保障方面的优势也十分突出。被保险人除终身享有高额身故或全残保障外,18周岁后、70周岁前还额外享有意外身故或全残的额外保障。

太平人寿表示,将持续关注家庭保障需求,用专业和责任为客户提供的更有价值、更加专业、更为丰富的产品和服务,为更多中国家庭的“美好生活”保驾护航。

太平人寿: 重疾险为参保人雪中送炭

作为一名个体经营者,张女士(化姓)对风险非常敏感,对商业保险的保障作用十分认可。自2016年起,她陆续在太平人寿购买了重疾险、住院医疗险等保险产品。

2022年初,张女士在体检时被查出甲状腺结节,她最初并没有在意,但1个月后开始感觉吞咽困难,并出现多汗、消瘦等不适症状。张女士前往复旦大学附属肿瘤

医院就诊,被确诊为甲状腺恶性肿瘤,虽然手术治疗比较成功,但因为有转移的风险,医院建议张女士定期复诊。

感受到经济压力的张女士想到了自己购买的保险,于是拨打中国太平全国统一客服热线95589咨询并报案。太平人寿单县支公司的工作人员收到信息后,立即与张女士联系并告知理赔所需资料。

不久,张女士携带相关资料前往太平人寿单县支公司柜面申请理赔。根据她所购买的险种及合同约定,太平人寿很快便将21万余元的理赔款支付到位。收到理赔款后,张女士激动地表示:“这笔理赔款对我来说,真的是雪中送炭啊!”

太平人寿提示,重疾险是针对重大疾病提供保障的保险产品,当被保险人达到保险条款所约定的情况后,

由保险公司按照约定支付保金的商业保险行为,重疾险对减轻投、被保人的家庭负担具有重要作用;住院医疗保险则是针对被保险人因住院治疗而支出的各项费用提供保障的保险,目的在于解决被保险人因住院而产生的高额费用支出问题。两个险种作用不同,但相辅相成,两者相加的保障更安心、更全面。

通讯员 陈森

中国人寿杯少儿书画大赛启动 菏泽赛区面向全市少年儿童征集作品

本报讯(通讯员 侯东玉) 为推动公司品牌建设,传播服务理念,加大公司“育”领域生态化增值服务建设,推动少儿美术教育事业的发展和为中国人寿客户提供更好的服务,日前,2022年“中国人寿杯”第十八届少年儿童书画大赛活动正式启动。

据悉,“中国人寿杯”山东省第十八届少儿书画大赛由中国人寿保险股份有限公司山东省分公司与大众报业

集团主办,山东省新闻书画院承办。大赛立足公益,已连续成功举办17届,共吸引100余万名少儿书画爱好者积极参与,得到山东省美术家协会、山东省书法家协会等权威机构的大力支持和社会各界广泛赞誉。

菏泽赛区自即日起面向全市3—16岁少年儿童征集以“牵手国寿,童画未来”为主题,充分发挥少年儿童的想象力,围绕“万物皆可爱”“自然好有趣”“未来的颜色”“生长

的时间”四个子主题内容征集作品,征集截止时间为9月30日。

作品要求:画作要求平面,表现形式不限,包括书法、绘画、拼贴画等多种形式,参赛作品必须是个人独立完成,倡导原创性。书法作品:尺寸不限,勿装裱。绘画作品:尺寸不得大于四开(40×60厘米),不小于八开,国画作品不超过四尺斗方。勿装裱。

本次活动不收取任何费用,全省共设置金、银、铜、

优秀奖逾8000余名,优秀作品将推荐中国人寿总公司和中央美协联合举办的全国级评选,获奖者有机会参加中国人寿总公司在济南举办的颁奖典礼及优秀作品展活动。

参与方式:1.线上报名上传作品。关注“国寿小画家”公众号即可报名参与。2.线下报名提交作品。爱好书画的少年儿童可在中国人寿菏泽市、县公司营业场所报名并提交作品,也可由您身边的中国人寿销售人员代交。



**保险消费维权热线
13001790136**